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Нововведения в законодательстве
Республики Узбекистан вступившие в силу с 1
июня 2020 года
Дополнительные меры поддержки населения и предпринимательства

Президент Республики Узбекистан 18 мая подписал Указ «Об очередных мерах по поддержке населения и
субъектов предпринимательства в период коронавирусной пандемии» №УП-5996 («Указ №УП-5996») нацеленный на
поддержку и снижение негативных последствий пандемии на граждан и бизнес. Данный Указ №УП-5996
предоставляет снижение налоговых ставок, а также освобождение от определенных видов налогов самым
уязвимым видам предпринимательств во время пандемии. Согласно Указу №УП-5996, более 500 тысяч субъектов
предпринимательства и около 100 тысяч человек получат материальную помощь в размере 1,7 триллиона сумов.

Таким образом, по 1 сентября в наряду с рынками, кинотеатрами, предприятиями общепита и общественного
транспорта, индивидуальные предприниматели, и малые предприятия освобождаются от уплаты налогов на
имущество и земельного налога.

Более того в виде материальной помощи с 1 июня размер пособий семьям с детьми до 14 лет, по уходу за ребенком
до достижения им возраста 2 лет и материальной помощи увеличивается на 10%.

Акцизный налог на импортную табачную продукцию

С 1 июня 2020 года вся импортная продукция, содержащая никотин, будет облагаться акцизным налогом. 
Согласно Постановлению Президента «О мерах по дальнейшему регулированию рынка табачной продукции»
№ПП-4665 от 6 апреля 2020 года, виды продукции облагающимся акцизным налогом расширяется с целью
регулированию оборота табачной продукции, также как и для защиты населения от последствий потребления
табачной продукции и предотвращения ее незаконной продажи.

Упрощение механизма выдачи лицензий

В рамках осуществление Указа Президента «О Государственной программе по реализации стратегии действий по
реализации стратегий действий по пяти направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах в «Год
развития науки, просвещения и цифровой экономики»» №УП-5953 от 2 марта 2020 года, упрощается и
оптимизируется механизмы выдачи лицензии на лицензируемые виды деятельности.

С 1 июня следующие факторы не являются основой для отказа в выдаче лицензии или разрешительного документа
субъектам предпринимательство:

профессиональной квалификации кадров, предоставленной документации и программ – установленным

законодательством требованиям;

зданий и помещений – санитарно-эпидемиологическим требованиям пожарной безопасности.

Более того уполномоченные органы должны будут оказывать необходимую помощь субъектам предпринимателям
в поиске квалифицированных кадров взаимности от желаний субъекта предпринимательство в содействие.
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Новые требования в биржевой торговле

В рамках исполнения Постановления Кабинета Министров «О дополнительных мерах по внедрению передовых
информационных технологий в деятельности товарно-сырьевых бирж и последовательному развитию электронной
коммерции» №170 от 18 марта 2020 года, в биржевую торговлю были введены изменения и нововведение, которые
предусматривают:

проведение биржевых торгов по товарным сегментам отдельными секциями с учетом специфики продукции и

правом доступа членами биржи;

аккредитацию юридических лиц в качестве членов биржи, учитывая реализацию продукции по секционному

принципу, а также внедрение прозрачного механизма предоставления брокерских мест через официальные веб-

сайты биржи;

регулярное определение уровня квалификации действующих членов биржи на соответствие требованиям

биржевой торговли.

Специализации

РАЗРЕШЕНИЯ И УВЕДОМЛЕНИЯ
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